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A 1 3, 250, 000 3, 250, 000
3, 250, 000
H
3, 250, 000 M/ &
— 3 —

5 P RS ]




1 R AR

HAAT s FH 47 A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
FRAEES HEBER JEH AL v T ET
BT B | A R HAf
1 3, 000, 000
__ EaLin Pk BT K i & B
HaRERT (H) 30000001/ F HERRBLE K ORAT - FREEA 1T 5
A 1 3, 000, 000 3, 000, 000
3, 000, 000
H
3, 000, 000 M/ &
HAATh s FH 47 A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR IR 1. 000-00000002000
HUB FH)RHUB
w8y T R i
1 100, 000
__ EaLin ik BT K i & i 2
HearERT (H) 10000019/ HEARELE R OWRfT - SREEA1T S
A 1 100, 000 100, 000
100, 000
H
100, 000 M/ &

5 P RS ]




1 R AR

HAAT s FH 47 A 2024. 1
M A A 2024. 1
95 B AR A 1. 000-00000002000
0AT A 700HX 2600WX 1100D  PCUL A £+ N
9% Wi | A Bl H
1 400, 000
EaLin Pk AL K i & B
HaRERT (H) 400000/ /7 BEIRRUE L OWRfS - FAEEZ1T D
A 1 400, 000 400, 000
400, 000
H
400, 000 M/ &
HAATh s FH 47 A 2024. 1
M A A 2024. 1
T3 B AR 1. 000-00000002000
AT 4T avN—4 SMICH]  fmi% HifE500m N
105 Wi | A Bl A
1 50, 900
EaLin ik AL K i &R i 2
HearERT (H) 5090011/ HEAREUE K OWRNT - SHEEZ1T 5
= 1 50, 900 50, 900
50, 900
H
50, 900 M/ &

5 P RS ]




1 R AR

HAAT s FH 47 A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
AT - f e FA/SY zt e 22) 9 %K -1 23T N
115 Wi | A Bl EAl
1 7, 500, 000
£ Fh Pk BT K i & B
HaRERT (H) 7500000/ /6 #ERRER OMRRT - %2175
A 1 7, 500, 000 7, 500, 000
7, 500, 000
H
7, 500, 000 M/ &
HAATh s FH 47 A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR IR 1. 000-00000002000
FoRIEE 0A/RY 2y E2f RUA K -V 2 E T N
125 Wi | A Bl EAl
1 500, 000
£ Fh ik BT K i & i 2
HearERT (H) 50000019 /# HE#REUE K OYENT - JH3 %17 5
A 1 500, 000 500, 000
500, 000
H
500, 000 M/ &

5 P RS ]




~N NN/
1 /j( BT AR A 2024. 1
Hiﬁmi% M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
MR L E4~10 TN ALERES - I BEETPLC
HH—13% HLAT =) Ko HiAfh
1 4,000, 000
__ EaLin Pk BT K i & B
HaRERT (H) 4000000F /5 HEEeSLIE K ORfT - A 1T
A 1 4,000, 000 4,000, 000
4,000, 000
H
4,000, 000 M/ &
B A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR IR 1. 000-00000002000
AR F TR
145 Wi | A Bl EAl
1 1, 000, 000
__ EaLin ik BT K i & i 2
HearERT (H) 1000000 /F& A BU1E K OG- FHEEZA4T O
A 1 1, 000, 000 1, 000, 000
1, 000, 000
H
1, 000, 000 M/ &
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N NN/ s
17 A i1 4 2024. 1
k ﬁ/ﬁﬂii% M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
il 41 R LAN L2-SW XA 7E
155 Wi | A Bl EAl
1 1,010, 000
EaLin Pk BT K i & B
HaRERT (H) 1010000/ /5 #as B O - FHEEZA4T O
A 1 1,010, 000 1,010, 000
1,010, 000
H
1, 010, 000 M/ &
B A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR IR 1. 000-00000002000
5 HARLAN L2-SW XA 7E
i 165 Wi | A Bl EAl
1 1,010, 000
EaLin ik BT K i & i 2
HearERT (H) 1010000/ /5 Has B O - FHEEAA4T O
A 1 1,010, 000 1,010, 000
1,010, 000
H
1, 010, 000 M/ &
-8 - Efzild  Ur s i S




~ NN/ s
17 A i1 4 2024. 1
ﬁ(ﬁiﬁﬁ§§ M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
TT7AT T F I N
175 Wi | A Bl EAl
1 1, 500, 000
EaLin Pk AL K i & B
HaRERT (H) 1500000/ /5 #asB1E & O A - FHEEZA4T O
A 1 1, 500, 000 1, 500, 000
1, 500, 000
H
1, 500, 000 M/ &
HAATh s FH 47 A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR IR 1. 000-00000002000
R R A - R (975) N
185 Wi | A Bl EAl
1 78, 700
EaLin ik AL K i &R i 2
A« HE RO R A i) A 22 i A AR FEE R Hrak MiE7s L
R X R
= 1 24, 360 24, 360
A« ME RO R A i) FE 22 1 A TR FEERE M7 L
{ ks
= 1 54, 340 54, 340
78, 700
H
78, 700 M/ &
-9 - ES [ R i - %: ok 3 [ D)




1 ?k%’fﬂf]i% B 4 A 2024. 1

HHME A 2024. 1
95 B AR A 1. 000-00000002000
R BT - R ()
H—19% |2HHMEDHY XA A H & HAf
1 55, 100
K22 HE XA H& HiAf BHE (e
&I« HE OISR A ) 0 2 A THHEPIEE Bk MiEHY
AR
= 1 17, 060 17, 060
&I« HE OISR A ) 0 e 1 A THHE PUERE MIEdD Y
AR
= 1 38, 040 38, 040
55, 100
Hiffh
55, 100 M/ &
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R B4 5t PR 4 A 2024. 1
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHME A 2024. 1
95 B AR A 1. 000-00000002000
7 FEMRIERE B RO ARG - R T — b - FEMRES S — M BRERE
H—205 | %) HAfr B H & HAf
1 133, 800
K22 Firk HAfr H& HiAf BHE (e
&I« HE OISR A ) 0 2 A THHE BIAEE Biak MiE7e L
IR IFE
= 1 24, 360 24, 360
&I« HE OISR A ) 0 e 1 A THHE PAERE MIE7 L
IR IR
= 1 54, 340 54, 340
&L« HE OISR A ) A e AT THHEPIEE Bk MiEHY
AFE
= 1 17, 060 17, 060
&I« HE OISR i ) 0 2 1 A THHE UL MIEdD Y
AFIE
= 1 38, 040 38, 040
133, 800
Hiffh
133, 800 M/ &
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R B4 5t PR 4 A 2024. 1
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHME A 2024. 1
95 B AR A 1. 000-00000002000
7 FEMRIERE B RO ARG - R FelRKEE - AR BER S
H—21% |%%) 26BHEDY XA A H & HAf
1 110, 200
K22 Firk HAfr H& HiAf BHE (e
&I« HE OISR A ) 0 2 A THHEPIEE Bk MiEHY
IR IFE
= 1 17, 060 17, 060
&I« HE OISR A ) 0 e 1 A THHE PUERE MIEdD Y
IR IR
= 1 38, 040 38, 040
&L« HE OISR A ) A e AT THHEPIEE Bk MiEHY
AR
= 1 17, 060 17, 060
&I« HE OISR i ) 0 2 1 A THHE UL MIEdD Y
ENa
= 1 38, 040 38, 040
110, 200
Hiffh
110, 200 M/ &
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NN/ Y3
7 B i P4 2024. 1
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
HUBPEAS - 3% (957%) TF-8)RHUB
B 205 Wi | A Bl EAl
1 13,310
EaLin Pk AL K i & ELES
KR (=3 TV » V) [HEWRERIHIEST NTOFER MliE7e L
= 1 2,436 2,436
2 Tl 17 R i i 2 N FEIEZR L
= 1 10, 870 10, 870
13, 306
AT
13,310 M/ &
B A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR IR 1. 000-00000002000
HUBPEAS - 3% (957%) T8 RHUB
238 | 2BHWESY Wi | A Bl EAl
1 9,312
EaLin ik AL K i &R ELES
KR (=3 TV v ) THEHRERIHIEST N OHER WED Y
= 1 1, 705 1,705
2 Tl 17 S (i i 2 NS HEIEDH D
= 1 7,607 7,607
9,312
AT
9,312 M/ &
- 13 - ES [ R i - %: ok 3 [ D)




NN/ Y3
7 B i P4 2024. 1
1‘¢(Eiﬁm§§f M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
T 7 AT U4 — R - R N
245 Wi | A Bl A
1 78, 700
i Hikk AL R HAATG & ELES
KR (=3 TV » V) [HEWRERIHIEST FonT HIER MIEZR L
= 1 24, 360 24, 360
T AR 7 2 F-n" HfiEZ L
= 1 54, 340 54, 340
78, 700
AT
78, 700 M/ &
B A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR IR 1. 000-00000002000
FOREBA - JHEE (97%) .
¥ — 255 Wi | A Bl A
1 78, 700
i Hikk AL R HAATG &R ELES
A« HE RO R A i) A 22 i A AR FEE R Hrak MiE7s L
= 1 24, 360 24, 360
A« ME RO R A i) FE 22 1 A TR FEERE M7 L
= 1 54, 340 54, 340
78, 700
AT
78, 700 M/ &
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NN/ Y3
7 B i P4 2024. 1
1‘¢(Eiﬁm§§f M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
R F IR (5 N
Hi— 265 Wi | A Bl A
1 5,906
EaLin Pk AL K i & B
AR (AR WA By BTk MIEZR L
&l 1 5, 906 5, 906
5, 906
H
5,906 M/ &
B A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR IR 1. 000-00000002000
THMAT) - SROEEEA - JHE (7% N
275 Wi | A Bl A
1 78, 700
EaLin ik AL K i &R i 2
A« HE RO R A i) A 22 i A AR PR ek MiE/e L
= 1 24, 360 24, 360
A« ME RO R A i) FE 22 1 A 5 P e L
= 1 54, 340 54, 340
78, 700
H
78, 700 M/ &
- 15 - ES [ R i - %: ok 3 [ D)




NN /2 N
7 B {5 4 2024. 1
1‘¢(Eiﬁm§§f M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
A ETRAT - FA% (9555) Ha A PLC N
¥ — 28 Wi | A Bl A
1 42, 480
i Hikk AL R HAATG & ELES
&« HE RO R A i) A 22 i A HEfm s Brsk ez L
= 1 24, 360 24, 360
A« ME RO R A i) FE 22 1 A MR RIS e L
= 1 18, 120 18, 120
42, 480
AT
42, 480 M/ &
B A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR IR 1. 000-00000002000
A B —T = — RIEETRA - G s
Ho208 | F)  BERRZRTA W | 2 Bl A
1 42, 830
i Hikk AL R HAATG &R ELES
I Pxy hU—27 HE@ERs eV E—F Wik e L
ATAT AN
= 1 4, 240 4, 240
I Pxy hU—27 HE@ERs U E—F Hik HEHY
ATAT AN
= 13 2, 968 38, 584
42,824
AT
42, 830 M4
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R B4 5t PR 4 A 2024. 1
1 /kﬁ/fﬂﬁi% HHME A 2024. 1
55 AR 1. 000-00000002000
7 FEMRIEEE IR - 3 PLC HE A
B —30% HAfr H & HAf
131, 700
K22 Firk HAL HiAf iLE:S
A+ HEJRCT AR A ) A A 1 A0 A BEMMR SR B fE7s L
F- PR ER AT - R
= 1 24, 360 24, 360
A+ HEJBCT R A A 2 1 A0 A BRI Bk fiEdH Y
T f AR RER
= 17, 060 17, 060
A+ HEJRCHT AR A i A A 1 BEMMA AR fHIEZR L
F- PR ER AT - R
= 18, 120 18, 120
A+ HEJRCUT R A i A A 1 BRI EE fEDH Y
T AR RER
= 12, 680 12, 680
A+ HEJBCT R A A A 1 40 A BEMMR L Bk fiEH Y
F - WA b AR
= 17, 060 17, 060
A+ HEJBCT R A A A 1 40 A BEMMR L Bk fiEH Y
Fefe AR AR
= 17, 060 17, 060
A+ HEJRCHT AR A i A A 1 BRI LR fEDH Y
F - WA b AR
= 12, 680 12, 680
A+ HEJBCHT R A i A A 1 BRI EEE fEH Y
Fefe AR AR
= 12, 680 12, 680
131, 700
Hiffh
131, 700 M4
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1 R EALSE N I 2024. 1
HHME A 2024. 1
55 AR 1. 000-00000002000
HIBIRLANYES - L2-SW A 7B
HoslE B | A ok Al
1 45, 440
K22 Firk HT H& HiAf S ILES
I Pxy hU—73k@iast LANAA vF (L2SW:+L3SW) Ry 72l
ek fiiE7e L
= 1 20, 600 20, 600
[ Pxy bU—7 4L EHE LANAA vF (L2SW+ L3SW) Ry 2
MIEZ2 L
= 1 24, 840 24, 840
;
45, 440
Hiffh
45, 440 M/ &
AL 4 A 2024. 1
HHME A 2024. 1
55 AR 1. 000-00000002000
55 RLANYES - L2-SW # A 7B
H—s2s B | A ok Al
1 45, 440
K22 Firk HT H & HiAf S ILES
I Pxy hU—73k@iast LANAA vF (L2SW:+L3SW) Ry 2l
ek fhiiE7e L
= 1 20, 600 20, 600
[ Pxy bU—7 4L EHE LANAA vF (L2SW+ L3SW) Ry 2
MIEZ2 L
= 1 24, 840 24, 840
2
45, 440
Hiffh
45, 440 M/ &
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1 R AR

B A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
TR R AR - R R E B .
O NC ) Hy | A& e E Al
1 66, 840
i Hikk AL R HAATG & ELES
KR (=3 TV » V) [HEWRERIHIEST Bl B MiEZR L
= 1 48,720 48, 720
T AR 7 2
= 1 18, 120 18, 120
66, 840
AT
66, 840 M/ &
B A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR IR 1. 000-00000002000
TR SRR AR - BEAR I AR LG .
B4 | BE (5 Wi | A Bl EAl
1 66, 840
i Hikk AL R HAATG &R ELES
KR (=3 TV v ) THEHRERIHIEST Bl B MiEZR L
= 1 48,720 48, 720
T AR 7 2
= 1 18, 120 18, 120
66, 840
AT
66, 840 M/ &
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NN/ Y3
7 B i P4 2024. 1
1‘¢(Eiﬁm§§f M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
COTVERfRE M A Bk (% .
W-35% | ) W | & Ko A
1 66, 840
i Hikk AL R HAATG & ELES
KRR (F—3 e T U D) [HERBMIET FORIRAREERE Bk MiEZ L
= 1 48,720 48, 720
T AR 7 2 FORMARLERE fiER L
= 1 18, 120 18, 120
66, 840
AT
66, 840 M/ &
B A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR IR 1. 000-00000002000
EZ A ERMEARAIEE B -
Hi— 365 W | & Koi A
1 66, 840
i Hikk AL R HAATG &R ELES
KRR (F—N e T U D) TR IET FORIRAREERE Bk MiEZ L
= 1 48,720 48, 720
T AR 7 2 FORMAREERE fiER L
= 1 18, 120 18, 120
66, 840
AT
66, 840 M/ &
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NN /2 N
17 A 1147 2024, 1
ﬁ(ﬁiﬁﬁ§§ M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
FARMEHAEEE (1) B PLC y
375 Wi | A Bl EAl
1 66, 840
i Hikk AL R HAATG & ELES
&« HE RO R A i) A 22 i A Mz sdEE Bk itz L
= 1 48,720 48, 720
A« ME RO R A i) FE 22 1 A MR RIS e L
= 1 18, 120 18, 120
66, 840
AT
66, 840 M/ &
B A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR IR 1. 000-00000002000
FARMEHAEEE (2) B PLC y
B 385 | MiEdY Wi | A Bl EAl
1 46, 790
i Hikk AL R HAATG &R ELES
A« HE RO R A i) A 22 i A Mz RER Bk ffiEd v
= 1 34,110 34,110
A« ME RO R A i) FE 22 1 A HER R EERE MiED v
= 1 12, 680 12, 680
46, 790
AT
46, 790 M/ &
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NN /2 N
17 A 1147 2024, 1
ﬁ(ﬁiﬁﬁ§§ M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
RIAKACEHAEEE (1) Bk PLC y
H-39% | HiEd Y Wi | A Bl EAl
1 46, 790
i Hikk AL R HAATG & ELES
&« HE RO R A i) A 22 i A Mz RER Bk ffiEd v
= 1 34,110 34,110
A« ME RO R A i) FE 22 1 A HEfm R EERE MiED v
= 1 12, 680 12, 680
46, 790
AT
46, 790 M/ &
B A 2024. 1
M A A 2024. 1
TR IR IR 1. 000-00000002000
RIAKACEHAEEE (2) Bk PLC y
H40% | HiED Y Wi | A Bl EAl
1 46, 790
i Hikk AL R HAATG &R ELES
A« HE RO R A i) A 22 i A Mz RER Bk ffiEd v
= 1 34,110 34,110
A« ME RO R A i) FE 22 1 A HER R EERE MiED v
= 1 12, 680 12, 680
46, 790
AT
46, 790 M/ &
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1 yk%’fﬂf]i% B 4 A 2024. 1

M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
FREHEEE B
H—41% BT Ze R BTG
1 175, 300
i Hikk BT HE BTG & T 22
« B RS RS o) 2 1 U 1 T FEE B MiEZ L
= 1 48, 720 48,720
« B S RS o) D 2 [ R T FEERE Ml L
= 1 54, 340 54, 340
« B RS RS A o) D 2 1 U 1 i HE I Bk MiEH Y
= 1 34,110 34,110
« B BSR4 [ R A EER fiEhY
= 1 38, 040 38, 040
2
175, 210
AT
175, 300 M4
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NN/ Y3
7 YL 47 2024. 1
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
= 60 4
H—42% | BERRALHE A HAfr Ze R BTG
1 49, 690
i Hikk AL & BTG & T 22
B D+ HE SO R T A 2 AT A HEfm s Brsk ez L
= 1 24, 360 24, 360
A D+ HE SO R A 2 MR RIS e L
= 1 18, 120 18, 120
I Py bU—7 HEERA U E—F Wik e L
= 1 4, 240 4, 240
I Pxy hU—27 HEERs Y E—F Hik HEHY
= 1 2, 968 2, 968
49, 638
AT
49, 690 M4
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5 P RS ]




NN/ Y3
7 YL 47 2024. 1
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
M= R IE D
H—43% | BERRALEH HAfr Ze R BTG
1 49, 690
i Hikk AL & BTG & T 22
B D+ HE SO R T A 2 AT A HEfm s Brsk ez L
= 1 24, 360 24, 360
A D+ HE SO R A 2 MR RIS e L
= 1 18, 120 18, 120
I Py bU—7 HEERA U E—F Wik e L
= 1 4, 240 4, 240
I Pxy hU—27 HEERs Y E—F Hik HEHY
= 1 2, 968 2, 968
49, 638
AT
49, 690 M4
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NN/ Y3
7 YL 47 2024. 1
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
= 5 3E 6
H—44% | BERRALHE A HAfr Ze R BTG
1 49, 690
i Hikk AL & BTG & T 22
B D+ HE SO R T A 2 AT A HEfm s Brsk ez L
= 1 24, 360 24, 360
A D+ HE SO R A 2 MR RIS e L
= 1 18, 120 18, 120
I Py bU—7 HEERA U E—F Wik e L
= 1 4, 240 4, 240
I Pxy hU—27 HEERs Y E—F Hik HEHY
= 1 2, 968 2, 968
49, 638
AT
49, 690 M4
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NN/ Y3
7 YL 47 2024. 1
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
KM= S AE T
H—45% | BERRALE A HAfr Ze R BTG
1 49, 690
i Hikk AL & BTG & T 22
B D+ HE SO R T A 2 AT A HEfm s Brsk ez L
= 1 24, 360 24, 360
A D+ HE SO R A 2 MR RIS e L
= 1 18, 120 18, 120
I Py bU—7 HEERA U E—F Wik e L
= 1 4, 240 4, 240
I Pxy hU—27 HEERs Y E—F Hik HEHY
= 1 2, 968 2, 968
49, 638
AT
49, 690 M4
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NN/ Y3
7 YL 47 2024. 1
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
M= R TE TS
H—46% | BERALHEH HAfr Ze R BTG
1 49, 690
i Hikk AL & BTG & T 22
B D+ HE SO R T A 2 AT A HEfm s Brsk ez L
= 1 24, 360 24, 360
A D+ HE SO R A 2 MR RIS e L
= 1 18, 120 18, 120
I Py bU—7 HEERA U E—F Wik e L
= 1 4, 240 4, 240
I Pxy hU—27 HEERs Y E—F Hik HEHY
= 1 2, 968 2, 968
49, 638
AT
49, 690 M4
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5 P RS ]




NN/ Y3
7 YL 47 2024. 1
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
M= R IEE
H—47% | BERALHE A HAfr Ze R BTG
1 49, 690
i Hikk AL & BTG & T 22
B D+ HE SO R T A 2 AT A HEfm s Brsk ez L
= 1 24, 360 24, 360
A D+ HE SO R A 2 MR RIS e L
= 1 18, 120 18, 120
I Py bU—7 HEERA U E—F Wik e L
= 1 4, 240 4, 240
I Pxy hU—27 HEERs Y E—F Hik HEHY
= 1 2, 968 2, 968
49, 638
AT
49, 690 M4
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NN/ Y3
7 YL 47 2024. 1
1 /kﬁ/fﬂﬁi% M A A 2024. 1
TR IR ER 1. 000-00000002000
MR ELEE 10
H—48% | BERRALHEH HAfr Ze R BTG
1 49, 690
i Hikk AL & BTG & T 22
B D+ HE SO R T A 2 AT A HEfm s Brsk ez L
= 1 24, 360 24, 360
A D+ HE SO R A 2 MR RIS e L
= 1 18, 120 18, 120
I Py bU—7 HEERA U E—F Wik e L
= 1 4, 240 4, 240
I Pxy hU—27 HEERs Y E—F Hik HEHY
= 1 2, 968 2, 968
49, 638
AT
49, 690 M4
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N NN /2
1R ATt 1R 2024. 1
E‘/ﬁﬂii% M A A 2024. 1
95 B AR A 1. 000-00000002000
WEr—721 e catb—4P
B —49% HLAT Kok Hi Al
1 47.5
i £ Fh B BT g i & LS
VA ANXT r—T ) H5a)—5 ip
m 1 47.5 47.5
47.5
H
47.5  |M,/m
HAATh s FH 47 A 2024. 1
M A A 2024. 1
T3 B AR 1. 000-00000002000
WEr—7 1 (5%) catb—4p
H—50%5 BT B HAf
1 850. 5
A itk Hifir i il o s
/7’_‘7 /V&U%/‘%ﬁﬂ/?ﬁ %m@ﬂ%‘% 10mm1;ﬂ: Zﬁ%ﬁ
m 1 850. 5 850. 5
850. 5
H
850.5 |,/ m
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N A4 \
17 A i1 4 2024. 1
k E‘/ﬁﬂii% M A A 2024. 1
95 B AR A 1. 000-00000002000
A —=7 0 ($EH CVV-S2sq-12C \
HH—51% HLAT Kok Hi Al
1 645
A £ Fh B BT g X1 & e
FiEE Lo ~UOAHENE - Mg — 2 —7 v CVV—SH#HTy—72. Omm2 120
m 1 645 645
645
Hiffh
645 M,/ m
HAATh s FH 47 A 2024. 1
M A A 2024. 1
T3 B AR 1. 000-00000002000
il — 7 v (958) CVV-S2sq-12C \
H—52% | RN B B Al
1 2,079
‘ A £ Fh B BT g X1 & e
b — 7V OB AR LA # HECHR 20mmPL T BT
m 1 2,079 2,079
2,079
Hiffh
2,079 M/ m
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~ Y4 s
17 A i1 4 2024. 1
k E‘/ﬁﬂii% M A A 2024. 1
95 B AR A 1. 000-00000002000
HIAE A — 7 v (95 CVV-S2sq-12C \
535 | r—T ATy s ER Bifiy R BT
1 1,678
‘ A £ Fh B BT g i & LS
=T VR OVEMRERR (T v 7 BERR) fh EAME 20mmEL T Bk s v
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